



नशे के शिकार लोगों को मुख्यधारा में लाया जाए
राज्यपाल हंसराज भारद्वाज ने कहा

बेंगलूर - नशे के शिकार लोगों को समाज की मुख्यधारा से जोड़ा जाना चाहिए। उनकी लत का एक बीमारी की तरह इलाज किया जाना चाहिए और भारत में भी विश्वेश की तरह पर नशा मुक्ति एवं पुनर्वास केन्द्र बनाया जाना चाहिए। यह विचार राज्यपाल हंसराज भारद्वाज ने शनिवार को बेंगलूर में कडबाम्स ग्रुप के विशेष नशासुक्ति एवं पुनर्वास केन्द्र का उद्घाटन करने के बाद व्यक्त किया। भारद्वाज ने कहा कि देश में निजी-स्वयंसेवक भागीदारी पर स्वास्थ्य क्षेत्र में, विशेषकर मानसिक रोगों और नशे की लत की बीमारी के इलाज के क्षेत्र में नए विकास किए जाने चाहिए। उन्होंने मानसिक रोगियों का इलाज करने और नशे की लत के शिकार लोगों को समाज की मुख्यधारा में वापस लाने की दिशा में कडबाम्स ग्रुप की ओर से किए गए कार्यों की सराहना की।

युवा हो रहे नशे के शिकार

इस अवसर पर लखनवाड़ के राज्यपाल डॉ. के. रोमना और विभिन्न अभिनेत्रियों के रूप में राज्य के परिवार एवं कल्याण मंत्री यु.टी. खादर, राष्ट्रीय मानसिक रोग और मनोरोग विभाग संस्था (निमहान्स) के निदेशक डॉ. पी. सुवीर चन्दा भी ब्यबसोन थे। लखनवाड़ के राज्यपाल रोमना ने कहा कि देश में नशे के शिकार युवाओं की संख्या तेजी से बढ़ रही है। यह एक बड़ी चिंताजनक है। देश में नई तकनीक और बेहतर पेशेवर क्षमताओं के साथ रोगियों का इलाज करने वाले कुछ ही अस्पताल हैं, इसलिए ऐसे रोगों के इलाज के लिए देश में गुणवत्तापूर्ण अस्पतालों की संख्या बढ़ाने की जरूरत है।



बेंगलूर में परिवार एवं कल्याण (रोमहंसराजभारद्वाज) जी और ले.राज व लखनवाड़ का पुनर्वास केन्द्र का उद्घाटन करते राज्यपाल हंसराज भारद्वाज तथा लखनवाड़ राज्यपाल के. रोमना।

नशे...

उन्होंने कडबाम्स की ओर से मानसिक रोगों के इलाज के लिए किए गए प्रयत्नों की प्रशंसा करते हुए भविष्य में इस तरह का कार्य जारी रखने का अनुरोध किया। स्वास्थ्य एवं परिवार कल्याण मंत्री यु.टी. खादर ने कहा कि राज्य सरकार मानसिक रोगों के इलाज के लिए बेहतर सुविधाएं उपलब्ध करवाने और नशा मुक्ति अधिधान को ब्यपक रूप देने के प्रति गंभीर है। राज्य सरकार राज्य के सभी जिलों में किए गए लिए गए ध्वनियों में पुनर्वास केन्द्र खोलेगी। निमहान्स के निदेशक डॉ. पी. सुवीर चन्दा ने कहा मानसिक स्वास्थ्य

पेज 1 का शेष

के बिना शारीरिक स्वास्थ्य का कोई महत्व नहीं है। उन्होंने कहा कि जल्द ही निर्मांस और कडबाम्स की निजी स्वयंसेवक भागीदारी में मानसिक रोगियों के लिए पुनर्वास केन्द्र खोला जाएगा। इस अवसर पर मनोरोगियों के इलाज में उल्लेख कार्य करने के लिए डॉ. स्वयंसेवक और डॉ. लता हेमचंद्र को राजपल हंसराज भारद्वाज ने सम्मानित किया। कडबाम्स के निदेशक डॉ. संदेश कडबाम ने कार्यक्रम के अंत में सभी अधिकारियों के प्रति आभार प्रकट किया। (का.सं.)